

# ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΕ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ



## Παναγιώτης (Τάκης) ΘΕΟΔΩΡΙΚΑΚΟΣ

Υπουργός Προστασίας του Πολίτη,  
Υποψήφιος Βουλευτής  
στον Νότιο Τομέα - Β3 Αθηνών



*Με ζην ευθύνη  
που απαιτείται*

Δίπλα στους πολίτες του Παλαιού Φαλήρου. Με **πράξεις** και **έργο** χειροπιαστό.

Με τη συνολική πολιτική μας, αλλά και με **δράση** για την τοπική κοινωνία.

Με **όραμα** και **σχέδιο** για μια καλύτερη ποιότητα ζωής. Με εξελιγμένες υποδομές και με ασφάλεια. Για όλους.

Ως **Υπουργός Εσωτερικών**, συνεργάστηκα στενά και δημιουργικά με την άξια Δημοτική μας Αρχή, αλλά και τους κοινωνικούς φορείς της πόλης.

Δίνοντας λύση στο σοβαρό πρόβλημα βιωσιμότητας και χρηματοδότησης των έργων που αντιμετώπιζε συνολικά η Αυτοδιοίκηση το 2019.

**Δημιουργήσαμε το μεγαλύτερο χρηματοδοτικό πρόγραμμα που έγινε ποτέ** στους Δήμους, το επονομαζόμενο «Αντώνης Τρίτσης». Με αυτόν τον τρόπο, σήμερα, στο Παλαιό Φάληρο γίνονται έργα ύψους άνω των 16 εκ. ευρώ. Προωθούνται:

- Η μελέτη και η κατασκευή υπόγειου χώρου στάθμευσης οχημάτων στον Φλοίσβο.
- Το Ολοκληρωμένο Πρόγραμμα Γωνιών Ανακύκλωσης.
- Η κατασκευή - επισκευή των αθλητικών εγκαταστάσεων του ΔΑΚ και του Γυμναστηρίου στην Κοψαχείλα.

Την περίοδο που υπηρετώ την Πατρίδα μας ως **Υπουργός Προστασίας του Πολίτη**, στο κέντρο των προσπαθειών μας είναι η αντιμετώπιση κάθε μορφής

εγκληματικότητας. Για να διασφαλιστεί η ηρεμία των πολιτών, η προστασία των νοικοκυριών, η ασφάλεια των παιδιών μας.

Και **η ασφάλεια όλων μας ξεκινά από τα σύνορά της Πατρίδας μας στον Έβρο**, εκεί που βάλουμε τέλος στην παράνομη μετανάστευση. Ταυτόχρονα:

Συνεργαζόμαστε συστηματικά με τη Δημοτική Αρχή και σε θέματα ασφάλειας στην περιοχή.

- **Διασφαλίσαμε την απρόσκοπτη πρόσβαση όλων των πολιτών στην παραλία.** Δεν επιτρέπουμε, πλέον, στους Ρομά να κατασκηνώνουν και να καταλαμβάνουν δημόσιους χώρους στο πάρκο μας στον Φλοίσβο.
- **Ενισχύσαμε**, τον τελευταίο 1,5 χρόνο, το Αστυνομικό Τμήμα Παλαιού Φαλήρου με 54 νέους αστυνομικούς.
- Ταυτόχρονα, **νοιαζόμαστε για τους παντοτινούς φίλους των ανθρώπων.** Καθιερώσαμε τη γραμμή «10410» για τις καταγγελίες κακοποίησης κάθε ζώου, γιατί πιστεύουμε ότι η στάση των ανθρώπων απέναντι στα ζώα είναι θέμα ανθρωπιάς, παιδείας και πολιτισμού και συνεργαζόμαστε με όλες τις κοινωνικές ομάδες και τους φορείς που συμβάλλουν στην αντιμετώπιση αυτού του θέματος.
- Κλείνω με μια στιγμή ιδιαίτερα φορτισμένη προσωπικά. **Δε θα ξεχάσω ποτέ** την αγωνία, την προσπάθεια και την επικοινωνία με τις αλβανικές αρχές ώστε να παραδοθεί στην ΕΛ.ΑΣ. ο βιαστής της 38χρονης κοπέλας, τον προηγούμενο Οκτώβριο. Γιατί **οφείλουμε πάντα να κάνουμε ό,τι είναι δυνατό, για την ασφάλεια των πολιτών** και για να απονέμεται δικαιοσύνη χωρίς εξαιρέσεις και διακρίσεις. Οφείλουμε να κερδίζουμε την εμπιστοσύνη της κοινωνίας.

Στη δική μου αντίληψη **πολιτική σημαίνει δουλειά με αποτέλεσμα.** Έμπρακτη προσφορά. Για τη βελτίωση της ζωής όλων των ανθρώπων.

**Παναγιώτης (Τάκης) ΘΕΟΔΩΡΙΚΑΚΟΣ**



**Στοιχεία Επικοινωνίας**

Email: theodorikakosoffice@gmail.com, p.theodorikakos@parliament.gr

Διεύθυνση: Βούρβαχη 10 & Νέζερ 1 (2ος όροφος), Τ.Κ. 11 743, Αθήνα

Τηλέφωνα: 210 9225720, 210 9231577

 Τάκης Θεοδωρικάκος - Takis Theodorikakos  @takistheodorikakos  @theodorikakosp

**#Με τον Τάκη στα Νότια**